
ގެ ނިޒާމު އި ނަތީޖާ ލިބގިަތުމގުެލެބޯޓރަީއަށް ފޮނވުަ  ރަށްރަށުން ސާމްޕަލް ނގަައިޓަރީ ނެތްލެބޯ
 މައުލޫމާތު ޝީޓް 

 )މޯބައިލް ލެބް ޕްރޮޖްކްޓް(
 

 ތަޢރާފަް 
ކށޮް މި ނިޒާމަކީ ލބެޯޓްރީގެ ޚދިުމަތް ލބިެންނެތް މަރުކަޒުތަކުގެ ބަލިމހީުނންަށް ރަށުގައި ތބިގެެން އެރަށެއްގެ ޞިއްޙީމަރުކޒަު މެދުވެރި

ދުވަހުން  ،ހަދާތހަްލލީްތައްސާމްޕލަްނަގައި ހަމަޖހެިފައިވާ އސުޫލެއްގެ ތެރެއިން އނެްމެ ކއަރިީ ހުރި ލބެޯޓްރީއަކަށް ފޮނުވައގިެން 
 ވހަަށް ނަތީޖާލިބުމުގެ ލުއިފަސޭހަ ނިޒާމެކެވެ.ދު
 

ޞިއްޙީމަރުކަޒަށް ލބެޯޓަރީ ސާމްޕަލް ގެންދިއުމާއި އަނބުރާ ގެނައުމުގެ  ރ.އިނންަމާދޫޞިއްޙމީރަުކަޒުން  ރ.ރަސްމާދޫއެގތޮުން 
 RHC10- (IUL)E//2120/ 02ކުރވެުނު އިއލުާން ނަމބްަރ  ފރޯުކޮށދްޭނެ ފަރާތެއް ހދޯުމަށް  ދުވހަަށް އަހަރު 1 ޚދިުމަތް

 ގުޅިގެން ކުރަންޖެހޭ މަސައްކަތުގެ ތަފްސލީް ތިރީގައި މވިަނީ އެވެ.
 

 ދަތރުގުެ ދގިމުނިް 
 ނޓޯިކަލް މެއިލް. 0.87ޞިއްޙީމަރުކަޒަށް އނިްނަމާދޫ ޞިއްޙީމަރކުޒަުން ރަސްމާދޫ 

 

 ފކޯލަް ޕއޮިނޓްް 
  ްމަޢލުޫމާތު )ނަމާއި ގުޅޭ ނަންބަރު( ހޮސްޕޓިލަަށާއި ގެ ސާމްޕަލް އފުުލާ އުޅނަދުގެ ވެރިފަރާތް ނުވަތަ ކަނޑައަޅާ ފަރާތ

 ސާމްޕލަްނަގާ މަރުކަޒަށާއި ސމާޕްލަް ގެންދާ މަރުކަޒުއަށް ހިއްސާ ކުރުން
 ަދުގެ ނސާމްޕަލް ފނޮުވާ ސިއްޙީމަރކުޒައާި ސާމްޕަލް ހަވާލުކުރާ ސއިޙްމީރަުކަޒުގެ ފޯކަލް ޕޮއނިްޓްއނިްގެ މައލުޫމާތު އުޅ

 ޕޮއިނޓްް އާއި ހިއްސާކުރެވޭނެއެވެ.ރިމީހާ ނުވަތަ ފޯކަލް ވެ
 

 މޙިދިމުތަް ދޭ ދވުސަތްއަް 
 ާކަމުގައިވާ އާދީއްތަ އިން  އްމުކޮށް ފޯރުކށޮްދޭނީ ރަސްމީކޮށް ޞިއްޙީމަރުކަޒު ހޅުުވާ ދުވަސްތައްމިޚދިުމަތް ޢ

 ބުރާސފްަތި ދުވހަަށެވެ.
 ިހަދާ މަރުކަޒަށް ފނޮުވުމަށް ސާމްޕަލް  ޖެންސީ ހލާަތެއްގައި ބނަްދު ދުވަސްތަކުގައިވެސް ސމާޕްަލް، ތަޙލްީލްރމައ

 ގަޑި އިރުގެ ތރެޭގައި އެދަތުރެއް ކުރުން. 1ފނޮުވާ މަރުކަޒުގެ ފޯކަލް ޕޮއނިްޓް އެދެފި ނަމަ 
 
 



 
 

 ބޑިް އސުލޫއްނިް މސައަކްތައާި ހވަލާވުާ ފަރާތގުެ ޒނިމްާ 
 

  ުއެނގޭނެހެން ހޮސްޕިޓަލް ނުވަތަ އަގު ހށުަހަޅނަްވާނީ މަސްދުވަހަކަށް ރޓޭު އަދި އަހަރަކަށްޖެހޭ އަގ
ޞިއްޙީމަރުކަޒުން ދޫކރުާ ފޯރމެޓާއި އެއްގޮތށަްށެވެ. އނެޫން ފޯރމޓެަށް އަގުހށުަހަޅާފައިވާ ފަރތާްތަކުގެ އނަްދާސީ 

 ހިސބާު ބތާިލް ކުރެވނޭެއެވެ. ) މައުލޫމތާު ޝޓީާއެކު ފޯރމެޓް އެއްކަރުދާސް ކުރެވފިައިވާނެއވެެ(
 ުކެރިއަރ ސމާޕްލަް ގޮސް މަރުކަޒަށް ޞިއްޙީ ގައި 11:00 ހެނދުނު ންމެދުވަހެއްގެކޮ ފިޔަވާ ދުވަސްތައް ބނަްދ 

 ސާމްޕލަް  ކުރނިް  ގެ 12:30 ހެނދުނު ހަމައެދވުހަުގެ އެކީގައި ޒނިްމާދާރުކަމާއި އަދި. ޙަވާލުވނާްވާނެއެވެ އާއި
 .ޙަވާލުކުރަނވްނާެއެވެ މަރުކަޒާއި ޞިއްޙީ ކެރިއަރު އަނބުރާ ގނެދްިއުމަށފްަހު ސާމްޕަލް ނުވަތަ ،ކެރިއަރ

  ުދަތުރުކުރާކށަް  އެދުވަހު ދުވަހެއންަމަ ނެތް މރަުކަޒުގައި ޞިއްޙީ ސާމޕްލަްއެއް ގައ11:00ި ހެނދުނ 
 އެސިއްޙީމަރކުޒަުއިން އެފަރާތަކަށް އނަްގނަްވާނެއެވެ. –އަދި ދަތުރު ކުރަން ނުޖެހޭ ކަން  .ނުޖހެޭނެއެވެ

  ުފެށިގެން  އެދޭވަގތުުން އެދިއްޖނެަމަ މރަުކަޒުން ގނެްދިއުމަށް ސާމްޕަލް ދުވަހެއްގައި ބނަްދު ނުވަތަ ދުވަހު ހުކުރ 
 . ޖހެޭނެއެވެ ގނެްގޮސދްޭން ސާމްޕަލް މަރުކޒަށަް ކަނޑައެޅިފައިވާ ތެރޭގައި ގަޑިއިރު( އެކެއް) 1 ގނިަވގެެން

 ްތެރިކަމާއކެު ރައކްާ  ކެރިއަރ ސާމްޕަލް ވގަތުަށް ކަނޑައެޅިފައިވާ ދިމާވނިަމަވެސް މައްސަލައެއް އުޅަނދަށ 
 . ޒިންމާއެކެވެ ފަރތާގުެ ޙަވާލުވާ މަސައްކަތާއި ގެންދިއުމަކީ މަރުކަޒަށް ހަމަޖހެިފައިވާ

 ެއިދާރާއިން ބެހޭ މޫސުމާއި ނިނމްާނީ ނުކުރވެޭނެކަމަށް ދަތުރު ސބަބަުން ގޯސްވުމގުެ  މޫސުން ވިއްސާރަވ 
 ދަތރުު  ޙާލތަްތަކުގައި މިފަދަ. އލިްތިމާސްކުރމުުނންެވެ ނުކުރުމަށް ދަތރުފުަތުރު ކަނޑު މިސަރަޙައްދުގއަި 

 .މަރުކަޒުނންެވެ ޞިއްޙީ ފނޮުވާ ސާމްޕަލް ނިނމްާނީ ކަމަށް ނުކުރވެޭނެ
  ްމޫސުމށަް  ،ނުވނާަމަ ކުރެވޭވަރު ދަތުރު ސބަބަުން ގޯސްވުމުގެ މޫސުން ގަޑީގައި ކަނޑައެޅިފައިވާ ފުރަނ 

 . ދަތުރުކރުނަްވާނެއެވެ އަވހަަކަށް އނެްމެ ވީ ރނަގަޅުވުމނުް  މޫސުން އެދުވަހެއްގެ ދަތުރުކުރެވޭވަރަށް ބލެުމަށފްަހު
  ްލިޔެ ފޮތުގައި ބަލައގިަންނަނވްާނީ އަދި ޙަވލާުކޮށް ސާމްޕަލް ފރަތާުން ޙަވާލުކުރި މަސައްކަތ 

 މިލޮގްގައި ދި އަ. ބލަަހައްޓަންވާނެއެވެ ލޮގް މަސައްކަތުގެ ދުވހަަށް ދުވހަުން އަދި. ސޮއިކުރުމަށފްަހުގައެވެ
 . ސޮއިކުރެވިފައެވެ ދެފަރާތުންވެސް އޮނންަނވްާނީ

 ފޮނވުނުް  ށް ސމާޕްލަް ފނޮވުމުއާި ކރެއިރަ އބަރުާ ސމާޕްލަް ނގެި މރަކުޒަަ 
 ްލބެޓޯްރީ  -ސާމްޕަލް އފުުލުމާއި ސާމްޕަލް ކެރިއަރ އބަުރާ ސާމްޕަލް ނެގި ސިއްޙީމަރުކަޒަށް ރައްދުކުރުނ

ލެބޓޯރަީ ސމާޕްަލް ނވުތަަ ހސޮޕްިޓލަށަް ޞއިްޙމީަރުކަޒށަް  ލބެޯޓްރީ ތަހްލލީްހަދާޞިއްޙީމަރުކަޒުން  ސާމްޕަލންަގާ

މަކީ ބިޑް އސުޫލއްިން މސައަްކަތއާި ޞއިްޙމީަރުކަޒަށް ގނެްގސޮދްނިު ޕަލް އުފުލާ ކރެއިަރނބުރާ ސމާްގނެދްއިމުއާި އަ
 ހަވލާވްާ ފަރތާގުެ ޒިނމްއާކެެވެ.

 



 

 

 ޙާޞިލުކުރާނެ ފަރާތެއް ހޮވުމުގައި ބަލާ ޕޮއިންޓް ދޭނޭ މިންގަނޑުތައް ބީލަން 
 
 

 

އަގު ހުށަ ހޅެި ފަރތާް 
މުްލަ 

ޖ
 

 100 100 

 

 
 އަގަށް ޕއޮިންޓް ދނޭގެތޮް 

) މގިތޮުން ޕއޮިންޓް ދވެޭނީ އެނމްެ ކުޑަ އަގއެް ހުށަހޅަާ ފަރތާކަށަް   .ޕއޮިންޓް އވެެ 100އެނމްެ ކުޑއަަގު ހުށަހޅަފާއަިވާ ފރަތާަކަށް ލިބޭނީ  
 އެނމްެ މަތީ ޕއޮިންޓް ދިނމުއަފްހަު އއެަށްފަހު ޕއޮިންޓް ދވެނޭީ ރޝޭއިޯ އިންނެވެ.(

 
 އަންދާސީހިސބާާއެކު ހުށައަޅނަްޖެހޭ ތަކެތި 

 

ޓްރީގެ ކޕޮީ އަދި އމައިްލަ ފރަތާަކުން ނމަަ އއަި.ޑީ.ކޑާގުެ ކޕޮީ އަންދސާީ ހސިާބު ހުށަހޅައުވްަނީ ކނުްފުނޏްކަުން ނމަަ ކނުްފނުގީެ ރޖަސިް
 ހުށަހޅައުްވނަް ވނާއެެވެ. މތިކަެތި ހށުަނަހޅަާނމަަ އނަދްާސީ ހސިާބު ބޠާލިް ވނާއެެވެ.

ންޓް ދވެނޭީ ހުށަހޅައުވްާފއަވިާ މަތީގއަި ދެނންވެފިއަިވާ ޕއޮިންޓް ދނިމުަށް ބޭނުންވާ ޑކޮިޔމުެންޓް ތއަް ކނޮޓްްރކެޓްަރ ހށުަހޅައުްވަން ވާނއެވެެ. ޕއޮި
 ޑޮކިޔމުެންޓް ތކަށަެވެ. އަދި ޑކޮިޔމުނެްޓް ހށުހަޅައުްވާފއަި ނވުނާމަަ އފެރަާތް ތކަަށް އއެއަިޓމަކަށަް ޕއޮިންޓް ނުލިބޭނެ އވެެ.

އެ ކޮނޓްރްކެޓްަރ ގެ ބިޑް ބޠާލިް ކޮނޓްރްކެޓްަރ ހުށަހޅައުވްފާއަިވާ ޑކޮިޔމުެންޓް ތއަް ޗކެް ކރުއާިރު ޞއަްޙަ ނޫން ކމަށަް ސާބިތު ވއެޖްެނމަަ 
 ކރުވެޭނެ އވެެ.
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